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Экскурсионная программа в Нижнем Новгороде
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Экскурсионная программа 3 часа 
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	Встреча группы в Гранд-отеле «ОКА»

Смотровая площадка на наб. Федоровского

Нижегородская ярмарка – некогда крупнейшая торговая точка Европы, которой Нижний Новгород был обязан славой «Кармана России». Здесь Европа встречалась с Азией, здесь наживали и тратили миллионы, сюда стекалось все самое лучшее и самое худшее, что было в Российской Империи. 

Улица Рождественская – деловой центр города 19 столетия, облик которого практически без изменений сохранился до наших дней. Великолепные банки, церкви, доходные дома – воплощенный дух российского купечества. И в двух шагах от них – остатки «Миллиошки», кварталов бедноты, так живо описанных Максимом Горьким.

Смотровая площадка у катера «Герой» - Чкаловская лестница

Нижегородский кремль – могучая древняя крепость, сердце Нижнего Новгорода, место последнего упокоения Козьмы Минина. С высоты Кремлевского холма открываются прекраснейшие виды на слияние Волги и Оки и лесное Заволжье. 

Верхневолжская набережная – излюбленное место прогулок нижегородцев со времен Николая I. С одной стороны – речные дали и ландшафтный парк Волжский откос, с другой – великолепные особняки.

Музей-усадьба Рукавишниковых - пышный, богато украшенный лепниной «почти дворец» - в прошлом собственность Рукавишниковых - богатейшего купеческого рода.
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